
Spoštovani študentje in študentke FNM, ki boste obiskovali vaje pri predmetu »Osnove 
okoljske kemije«! 

V torek, 13.04.2021 ob 15.00 in v četrtek, 15.04.2020 ob 15.30 po urniku pričenjamo z vajami pri 
predmetu »Osnove okoljske kemije«. Ker zaenkrat nimamo še podatkov o tem ali se bodo vaje kmalu 
začele izvajati »v živo« bomo 13. in 15.04. 2021 pričeli z izvedbo laboratorijskih vaj-demostracijsko, s 
pomočjo orodja MS Teams. V ta namen je bila ustvarjena ekipa z imenom »Osnove okoljske kemije 
(vaje) 2021«. Ekipi se pridružite s kodo: y1iknmz.  

Na obeh terminih bomo izvedli enako vajo in sicer: 

Uvod v vaje (varno delo v laboratoriju, izvedba vaj, prevzem inventarja, način pisanja laboratorijskih 
dnevnikov, ocenjevanja vaj) 

1. VAJA: Določanje trdote vode-teorija + praktični del 

2. VAJA: Določanje električne prevodnosti vode in pH-teorija + praktični del 

Vsi študentje ne poslušajo vseh vaj. Za študente »Ekologija z naravovarstvom« je to OBVEZNI predmet 
zato ti študentje opravljajo vse vaje in morajo biti prisotni na enem od zgoraj navedenih terminov. Za 
ostale študente je to IZBIRNI predmet in opravljajo le 3 vaje (Določanje KPK-kemijske potrebe po kisiku, 
Določanje raztopljenega kisika po Winklerju, Določitev organskega ogljika v prsti z Walkley-Blackovo 
titracijsko metodo), tako da ni nujno, da so prisotni na »virtualnih vajah« ob zgoraj navedenih terminih 
(po želji pa so lahko prisotni). 

Ob tej določeni uri se boste povezali z izvajalci vaj. Snemanje predavanj in demonstracij vaj, ki potekajo 
na daljavo, JE Z ZAKONOM PREPOVEDANO IN KAZNIVO! Med predstavitvijo vaj si zaradi nemotenega 
prenosa signala izvajalca vaj nujno izklopite svojo kamero in mikrofon v aplikaciji MS Teams. Pazite, 
da pomotoma ne izklapljate mikrofona izvajalcu!  Za morebitna vprašanja bo čas po koncu izvedbe 
virtualnih vaj. Na virtualnih vajah bomo preverili tudi listo prisotnosti.  

V sklopu virtualnih vaj si boste tudi pripravili laboratorijski dnevnik, v katerega boste za vajo 
izračunali rezultate z namišljenimi podatki, kasneje pa še z realnimi podatki iz laboratorija. Vse 
podrobnejše informacije dobite na virtualnih vajah. 

Najverjetneje bomo z vajami v laboratoriju pričeli v tednu med 19.04.-23.04.2021, o čemer boste 
obveščeni naknadno. 

Gradivo za vaje je dosegljivo v ekipi na MSTeams-u. 
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